



# മലങ്കര സഭാഭിപ്രായം

A FORTNIGHTLY WITH ECUMENICAL VISION

വാല്യം 24

ലക്കം 1

പേജ് 6

2017 നവംബർ 1

2 തിരുവേദനികൾ

3 1934 എന്ന ധന്യ സംവത്സരം

4 ഇരുപതു മനുഷ്യജീവിതത്തിന്റെ മറുപടി

5 പ്രമാണത്തിൽനിന്ന് വ്യതിചലിക്കുന്നുവോ?

## ഡോ. സഖറിയാസ് മാർ തെയോഫിലോസിൻ കണ്ണിരോടെ വിട



ദൈർഘ്യമുള്ള കബരുകൾ ശുശ്രൂഷകൾ തുടങ്ങി. സഭയിലെ മെത്രാപ്പോലീത്തന്മാരും പൈരികരും വിശ്വാസികളും പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വമായ ചടങ്ങുകൾക്ക് സാക്ഷിയായി.

മൂൻ മുഖ്യമന്ത്രി ഉമ്മൻ ചാണ്ടി, എം.കെ.രാഘവൻ എം.പി., വീണാ ജോർജ്ജ് എം.എൽ.എ. മുൻ ചീഫ് സെക്രട്ടറി ജിജി തോമസ് എ.എ.എസ്., ജസ്റ്റിസ് ജെ.ബി.കോൾ, പൈരി കട്ടപ്പി ഫാ.ഡോ.എം.ഒ.ജോൺ, മുൻ അന്താരാഷ്ട്ര എം.ജി.ജോർജ്ജ് മുത്തൻ തുടങ്ങിയവർ അന്തിമോപചാരം അർപ്പിച്ചു.

## എത്രോപ്യൻ ഓർത്തഡോക്സ് സഭ നമ്മോട് ചിലത് സംസാരിക്കുന്നു

ഡോ.ഗീവർഗീസ് മാർ യൂലിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ

ഭാരതസഭയുടെ തലവൻ പൗരസ്ത്യ കാതോലിക്കായും മലങ്കര മെത്രാപ്പോലീത്തായും മലയാളം പ. ബസ്റ്റേ ലി യോസ് മാർത്തോമ്മാ പൗരോസ് വിതിൻ ബാവായുടെ എത്രോപ്യൻ സന്ദർശനം മലങ്കരയുടെ സംബന്ധിച്ച് തകിലിപകളിൽ എഴുതിച്ചേർക്കപ്പെട്ടു. ചരിത്രത്തിന്റെ ഭാഗമാകുന്ന ഒന്നാണ്. മലങ്കരസഭയുടെ മഹത്വം ലോകസഭകൾ എങ്ങനെ കാണുന്നു എന്നതിന് തെളിവാണ് പ.പിതാവിന് കിട്ടിയ രാജകീയ വരവേൽപ്പ്. ഈ സന്ദർശനം ഇവിടെനിന്നു സസൃഷ്ടം നോക്കിക്കണ്ടെ ബലഹീനനായ നമ്മെ സംബന്ധിച്ച് വളരെ കാര്യങ്ങൾ ചിന്തിക്കുന്നതിന് സഹായകമായി. ആ ചിന്തയാണ് ഈ കുറിപ്പിനാധാരം.

1. പ.പിതാവിനെ സ്വീകരിക്കുമ്പോൾ അവർ ധരിച്ചിരുന്ന വസ്ത്രം എല്ലാവരും യൂണിഫോമായി ശുഭവസ്ത്രധാരികളായി ക്രമമായി നിന്നുനിന്നാണ് ഭാരതസഭയുടെ തലവനെയും സംഘത്തെയും സ്വീകരിച്ചത്. പ.സഭയ്ക്ക്, അതുവഴി നമ്മുടെ രാഷ്ട്രത്തിന് ലഭിച്ച വലിയ ബഹുമതിയായി ഇതിനെ നാം കാണുകയാണ്. ഇത്തരം സന്ദർശങ്ങളിൽ നാം എങ്ങനെയാണ് പങ്കെടുക്കുന്നത് എന്ന് ചിന്തിക്കുക. ഇത്തരം ഒരു യൂണിഫോമിന് നാം സ്വീകരിക്കാറുണ്ടോ? അങ്ങനെ ഒരു ചിന്ത നമ്മെ ഭരിച്ചോണ്ടോ? അയാൾപ്പകളിൽ നാം ദേവലയത്തിൽ വി.ആരായനയ്ക്ക് പോകുമ്പോൾ അതിന് ഉചിതമായ വസ്ത്രമാണോ നാം ധരിക്കുന്നത്. നമ്മുടെ എത്രോപ്യൻ സഹോദരങ്ങൾ നമുക്ക് കാണിച്ചുതന്നത് വലിയ ഒരു പാഠം അല്ല. വെളിച്ചം വെളിച്ചം വെളിച്ചം

കിൽ അധികം കടുത്ത നിറം ഉപയോഗിക്കാതെ ദൈവമുമ്പാകെ നിൽക്കുന്നു എന്ന ബോധ്യത്തോടെ ആയിരിപ്പാൻ നമുക്ക് സാധിക്കണം. നമ്മുടെ പിതാക്കന്മാരെ സ്വീകരിക്കുമ്പോൾ അവരോട് നാം കാണിക്കുന്ന ആദരവ് ആഘോഷങ്ങളേക്കാൾ ഇതുപോലെ എഴുതിയ നിറം നൽകി സ്വീകരിക്കുവാൻ നമുക്ക് കഴിയണം.

2. അവിടെ പ.ബാവായ തിരുമേനിയെ സ്വീകരിക്കുന്ന ചടങ്ങിൽ നമ്മുടെ നമസ്കാര പൂർവ്വകത്തിലെ മലയാളം പാട്ട് ടേഗിയായി ആലപിക്കുന്നത് കേട്ടു. നമ്മുടെ മിക്ക പള്ളികളിലും ഇപ്പോൾ ഗായകസംഘം ഉണ്ട്. മിക്ക പരിപാടികൾക്കും പ്രത്യേകം പാട്ടുകാർ ഉണ്ട്. എന്നാൽ നാം എത്രോപ്യൻ ഗായകസംഘത്തിൽനിന്ന് പഠിക്കാൻ ഏറെ ഉണ്ട്. അത്രയും ആളുകൾ ഒന്നിച്ചു പാടിയിട്ടുമാത്രം അതിൽ ഒരു ഏറ്റക്കുറച്ചിൽ നമുക്ക് തോന്നിയില്ല. സംഗീത ഉപകരണം ഉപയോഗിച്ചു എങ്കിലും അത് ആ പാട്ടിന്റെ മനോഹാരിതയെ നശിപ്പിച്ചില്ല. കാടപ്പിക്കുന്ന ശബ്ദകോലാഹലം ഇല്ല. ഒരേ ശബ്ദം. തന്നെയുമല്ല അതിന്റെ ഒരോ വരികളും താള ലയ ഭംഗി വിടാതെ വ്യക്തമായി ശ്രവിക്കാനും സാധിച്ചു. ഇത്രയും നാൾ നാം ഈ പാട്ടുപാടിയിട്ടും ഇതുപോലെ ഒന്നിച്ചുപാടാനോ ആസന്നിപ്പാടാനോ കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ടോ എന്ന് സംശയമാണ്. അതുപോലെതന്നെ ആ ഗായക

## പരുമല പെരുന്നാളിന് കൊടിയേറി

പരുമല : പ.പരുമല തിരുമേനിയുടെ 115-ാം ഓർമ്മപ്പെരുന്നാളിന് കൊടിയേറി. പെരുന്നാളിന് തുടക്കം കുറിച്ചു പടിഞ്ഞാറെ കൊടിയേറ്റത്തിൽ തോമസ് മാർ അത്താനാസിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ കൊടിയേറ്റി. മെത്രാപ്പോലീത്താമാരായ സഖറിയാസ് മാർ അന്തോണിയോസ്, ഡോ.യാക്കോബ് മാർ ഐറേനിയോസ്, ഡോ.യൂഹാനോൻ മാർ ക്രിസോസ്തോമോസ് എന്നിവർ സഹകാർമ്മികരായിരുന്നു.

പ.പരുമല തിരുമേനിയുടെ ഓർമ്മപ്പെരുന്നാളിനോടനുബന്ധിച്ചുള്ള തീർത്ഥാടനവരത്തിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം മന്ത്രി മാത്യു കിത്തോമസ് നിർവ്വഹിച്ചു. ഡോ.യൂഹാനോൻ മാർ ക്രിസോസ്തോമോസ് അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. റവ.ഡോ.വിൽസൺ തമ്പു പ്രഭാഷണം നടത്തി. തോമസ് മാർ അത്താനാസിയോസ്, സഖറിയാ മാർ അന്തോണിയോസ്, ഡോ.യാക്കോബ് മാർ ഐറേനിയോസ്, ആന്റണി എം.പി., അസോസിയേഷൻ സെക്രട്ടറി അഡ്വ.ബി.ജി. ഉമ്മൻ, കടപ്രപഞ്ചയത്ത് പ്രസിഡന്റ് ഷിബു വർഗീസ്, ഫാ.ജോൺസ് ഈപ്പൻ, സൈമൺ കെ.



വർഗീസ്, ഫാ.എം.സി.കുറിയായക്കോസ് എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു.

27ന് വെള്ളിയാഴ്ച ഡോ.ഗീവർഗീസ് മാർ യൂലിയോസ്, സഖറിയാ മാർ അന്തോണിയോസ് എന്നിവർ വി.കുർബ്ബാനയ്ക്ക് മുഖ്യ കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു. ഉപവാസ ധ്യാനത്തിന് എബ്രഹാം മാർ എപ്പിഫാനിയോസ് അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ഫാ.ജോർജ്ജ് കെ.ജോയി ധ്യാനം നയിച്ചു. 28ന് ശനിയാഴ്ച ഡോ.ജോഷ്യാ മാർ നിക്കോളിയോസ് വി.കുർബ്ബാനയ്ക്ക് മുഖ്യ

(ശേഷം പേജ് 4-ൽ)

വസ്ത്രമോ ഉപയോഗിച്ച് ഒരു യൂണിഫോമിന് ഇവർക്ക് ഉചിതമല്ല. മുന്നോട്ടെത്തേ മുൻ മരോനോ പാട്ടുകാർ ഇവർക്ക് യൂണിഫോമം ഉണ്ട്. ഒന്നാം സ്ഥാനം മുതൽതന്നെ നമുക്ക് ഒരു യൂണിഫോമം ഉണ്ട്. വിമോചനസേനയുടെ ഈ യൂണിഫോമം കാലത്ത് ഇല്ലാത്ത (കോപിക്) ഓർത്തഡോക്സ് സഭയുടെ ഒരു വിമോചനസേനാ ശുശ്രൂഷയിൽ പങ്കുകൊള്ളുവാൻ ഭാഗ്യം ലഭിച്ചു. ആ കുഞ്ഞിനെ അവർ ധരിച്ചിട്ട് കൂട്ടിക്കൊല്ലാമെന്നാണ്. പൈദികൾ ഇടുന്ന കാപ്പുതണിക്കിടേണ്ട ഭംഗിയായി തുന്നിയ കുപ്പായം, അതിന് ചേരുന്ന അതിമനോഹരമായ കിരീടവും. ഇതൊക്കെ ആ ശുശ്രൂഷയുടെ മഹത്വം വെളിവാക്കുന്നതാണ്. നമുക്ക് ആ ഒരു ദർശനം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന് തോന്നുന്നില്ല. ആരെയും കുറ്റപ്പെടുത്തുവാൻ അല്ല. ഒരു സന്ധിമർദ്ദനമായിത്തന്നെയാണ് ഈ ചിന്തകൾ പങ്കുവെയ്ക്കുന്നത്. ഈ സ്ഥാനികൾക്കെല്ലാം അവരുടേതായ ഒരു യൂണിഫോമിന് ഉണ്ടാവേണ്ടതല്ല. ഇത് ഒരു ശുശ്രൂഷ എന്ന് നാം ചിന്തിക്കുന്നില്ലേ? മുന്നോട് ഗണത്തിൽപ്പെടുന്നവർക്ക് പട്ടംകൊടുശുശ്രൂഷപോലെതന്നെ നടത്തി ആ ശുശ്രൂഷയിലേക്ക് നിയോഗിക്കപ്പെടുന്നവർ ആണ്. ഇവർ പാട്ടുകാരാണ്. കോര്യോ (വാധനക്കാർ), യൗപ്തയ്ക്കനോ ഇങ്ങനെ പടിപടിയായി എല്ലാവർക്കും അവരവരുടെ ഉത്തരവാദിത്വം ഉണ്ട്. അതിൽ ഏറെ പ്രാധാന്യം മുന്നോട് ഗണത്തിൽ പാഞ്ഞ മുൻമരോനോയാണ് (പാട്ടുകാർ). ഈ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർക്ക് കൂടുതൽ ശ്രദ്ധിക്കുവാൻ ഉണ്ട്. നമുക്ക് നല്ല ഒരു (ശേഷം പേജ് 5-ൽ)

തിരുവേദ വനിതകൾ...കഴിഞ്ഞലക്കം തുടർച്ച

ബമാന്യയിലെ മറിയ - നല്ല അംഗം തേടിയാൾ

മാർത്തയുടെ സഹോദരിയായ ഈ മറിയ ക്രിസ്തുവിന്റെ തൃപ്യാദത്തിൽ ഇരുന്നു വചനം കേൾക്കുന്നതു മറ്റേന്തിനേക്കാളും പ്രിയപ്പെട്ടവളാണ്. ആയതിനാൽ യേശുവിന്റെ പ്രശംസ അവൾക്കു ലഭിക്കുന്നു. കർത്താവിനെ തെലം പുശുവാന്തുളള പ്രത്യേക ഭാഗ്യവും ഇവർക്കൊന്നു ലഭിക്കുന്നതാണ്. വളരെ സദയമായ ഒരു വ്യക്തിത്വത്തിന്റെ ഉടമയായി നാം മറിയയെ കാണുന്നു.

മാർത്തശ്ശിപ്പാകാരുടെയിൽ ബദ്ധശ്രദ്ധയായിരിക്കുമ്പോൾ അവളെ സഹായിക്കാൻ മറിയ ശ്രമിച്ചില്ല എന്നാണ് മാർത്ത പരാതിപ്പെടുന്നത്. എന്നാൽ എപ്പോഴും അവൾ അങ്ങനെ ആയിരിക്കാൻ മനസ്സില്ല. സഹോദരൻ മരിയ്ക്കുകയല്ലായിരുന്നു എന്നു പറഞ്ഞു” (യോഹ. 11:32) ഇതേ വചനം തന്നെ മാർത്തയുടെ കർത്താവിനോടു പറഞ്ഞതാണ്. എന്നാൽ മറിയയുടെ പെരുമാറ്റത്തിൽ ചില വ്യത്യസ്തതകൾ കാണാം. അവൾ കർത്താവിന്റെ കാൽക്കൽ വിന്നു കരഞ്ഞുകൊണ്ടാണു ഇപ്രകാരം പറയുന്നത്. ഒരാളുടെ കാൽക്കൽ വിഴുന്നതും കരയുന്നതും പരിപൂർണ്ണമായ സമർപ്പണത്തിന്റെയും ആശ്രയത്തിന്റെയും പ്രതീകമാണ്.

അവളുടെ വേദത്തിൽ തന്റെ സഹോദരന്റെ വേർപാടാമൂലം ഉണ്ടായ നഷ്ടവും, ആ സമയത്തു ക്രിസ്തു അവിടെ ഉള്ളാകാതെ പോയതും അവൾക്കു ഓർക്കുവാൻ പോലും കഴിയുന്നില്ല. ക്രിസ്തു അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ ഒരിക്കലും ഇങ്ങനെ സംഭവിക്കുമായിരുന്നില്ല എന്നവൾ വിശ്വസിച്ചു. ക്രിസ്തുവുമായി വളരെ ആഴമായ വ്യക്തി ബന്ധം സ്ഥാപിക്കുവാൻ അവൾക്കു കഴിഞ്ഞു. തൻമൂലം അവൾ കണ്ണീർ പൊഴിച്ചപ്പോൾ യേശുവിനെയും അതു വേദനിപ്പിച്ചു. യേശു കണ്ണീർ

വാർത്ത” (11:35). ഇങ്ങനെ യേശുവുമായി ഒരു വ്യക്തിബന്ധം സ്ഥാപിക്കുവാനാണ് ഓരോ ഭക്തനും കഴിയേണ്ടത്. മാർത്തയുടെയും മറിയയുടെയും വിശ്വാസവും സമർപ്പണവും ആ ഭവനത്തിൽ അതിശയം പ്രകാശിപ്പാൻ തകവണ്ണം ഉടയാടി. പ്രാർത്ഥിക്കുന്ന ഭവനത്തിലും വേദനകളുടെ അനുഭവം ഉണ്ടാകാം. എന്നാൽ അങ്ങനെയുള്ള വേദനകളെയും സങ്കടങ്ങളെയും എല്ലാം നീക്കി അവിടെ പ്രത്യേകമായ അനുഭവം കൊണ്ടുവരുവാൻ ക്രിസ്തുവിന്നു കഴിയും. ലാസറിന്റെ ഉയർപ്പമൂലം അതാണു സംഭവിച്ചത്.

വൈദ്യ ആശ്രമങ്ങൾ നൽകുമ്പോഴും അതിനു നന്ദി പറയുവാൻ മാനുപോക്രുന്ന വരാൻ അധികവും. സൗഖ്യം പ്രാപിച്ച പത്തു കുടുംബങ്ങൾക്കിടയിൽ ഒരാൾ മാത്രമാണല്ലോ തിരികെ എത്തി നന്ദി പറഞ്ഞത്. ലാസറിന്റെ കുടുംബം യേശുവിനോടു കാണിക്കുന്ന ഒരു നന്ദി പ്രകടനത്തിന്റെ ഭാഗമാണ് മറിയ ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരത്തിൽതൊലം പുശുന്ന്. സങ്കീർത്തനക്കാരൻ പറയുന്നു, “യഹോവ എനിക്കു ചെയ്ത ഉപകാരങ്ങൾക്കു ഞാൻ അവന്നു എന്തുപകരം കൊടുക്കും. ഞാൻ രക്ഷയുടെ പാമ്പാവാൻ എടുത്തു യഹോവയുടെ നാമം വിളിച്ചുചേർക്കട്ടെ.” (സങ്കീ.116:12)

പുഗി എന്നാണ്. ഈ മൂന്നു വായനകളിൽ ഒരടത്തു അതു ലാസറിന്റെ സഹോദരി മറിയ എന്നു പറയുമ്പോൾ (യോഹ. 12:3;11:2) മറ്റു രണ്ടു സുവിശേഷങ്ങളിലും ഒരു സ്ത്രീ എന്നു മാത്രം പറയുന്നു. ഈ മൂന്നു വായനകളിലും കണന്നു ചില പൊതുതത്വങ്ങൾ വച്ചു നോക്കുമ്പോൾ മൂന്നും ഒരേ സംഭവം തന്നെ ആണെന്ന് ഊഹിക്കാം.

ആദ്യ രണ്ടു സുവിശേഷങ്ങളിലും പറയുന്നത് ബമാന്യയിൽ കുടുംബോദിയാരായ ശീമോന്റെ വേദത്തിൽ വച്ചു ഒരു സ്ത്രീതെലം പുശി എന്നാണ്. (മാർത്ത. 26:6-7, മാർക്കോ 14:3) വി. യോഹന്നാന്റെ സുവിശേഷം അനുസരിച്ചു ആ സ്ത്രീ ലാസറിന്റെ സഹോദരി മറിയയാണ്. പ്രേരണ എന്താണെന്നു വ്യക്തമായി പറഞ്ഞിട്ടില്ല. ബമാന്യയിലേക്കു പൈസഹായിക്കു ആദ്യ ദിവസം മൂന്നു വന്ന കർത്താവിന് അവർ (ബമാന്യയിലുള്ള വിശ്വാസികൾ) ഒരു വിവരം നന്നാക്കി എന്നാണ് പറയുന്നത്. അവിടെ ലാസർ പതിയിൽ ഇരുന്നവരിൽ ഒരുവൻ ആയിരുന്നു എന്നു പറയുമ്പോൾ അതു ലാസറിന്റെ വേദം തന്നെയാകണം എന്നു നിരീക്ഷിക്കുന്നു. അതു കുടുംബോദിയാരായ ശീമോന്റെ വേദം ആയിരിക്കും. നാട്ടിലെ മറ്റു സ്ത്രീകളുടെൊപ്പം മാർത്ത അവിടെ യേശുവിനു ശുശ്രൂഷ ചെയ്തു.

അപ്പോൾ മറിയ വിലയേറിയ സച്ചേലവമാംസിക്കൊരു ഒരു റാത്തൽ എടുത്തു യേശുവിനു കൊലിയിൽ പുശി, തന്റെ തലച്ചട്ടി കൈനേടു കാൽ തുവർത്തി. തെലത്തിന്റെ സൗഭാഗ്യം കൊണ്ടു വീടു നിറഞ്ഞു (യോഹ. 12:3). എന്നാൽ ആദ്യ രണ്ടു സുവിശേഷങ്ങൾ അനുസരിച്ചു സ്ത്രീ തെലം ക്രിസ്തുവിന്റെ തലയിൽ ഒഴിക്കുകയാണ് ചെയ്തത്. (മാർത്ത. 26:7, മാർക്കോ. 14:3) മറിയ ആയിരൂ മറ്റൊരു അനുസരിച്ചും അവളുടെ

പുഗി എന്നാണ്. ഈ മൂന്നു സുവിശേഷങ്ങളിലും പറയുന്നത് ബമാന്യയിൽ വച്ചുതെലം

(ശേഷം പേജ് 5-ൽ)

അഡ്മിഷൻ 2017-2018
ബാല്യം പരിസരത്തുള്ള പ്രശസ്തവും നല്ല വിജയശതമാനവുമുള്ള കോളജുകളിൽ വിവിധ കോഴ്സുകളിലേക്ക് കോളജുകളിൽ നേരിട്ട് ബന്ധപ്പെടുത്തി അഡ്മിഷൻ വാങ്ങിക്കൊടുക്കുന്നതാണ്.
No Donation and Less fees, Fees Direct to College Course
B.Sc.Nursing, GNM, M.Sc.Nursing, PC BSc Nursing with KNC & INC (with Medical College in Bangalore City), Engineering (all branches) B.Pharm, D.Pharm, BPT, Pham D, M.Tech, Bio-Technology, BCA, BBM, BHM, MCA, MBA, B.Ed, Multimedia, Physical Education (Degree & Diploma) courses and any other courses.
For Admission Contact :
K.C.Raju, 63,4th Cross, Vinayaka Layout II Stage, Kempapura, Hebbal, Bangalore -24
Phone : 080-23434282, 09448507035

ഗിഫ് സെന്റ് പ്രോജക്ട് വഴി സൈന്ദ് കാഴ്ച നൽകുക

എ.ഐ.എസ്.സി. മെഡിക്കൽ മിഷൻ ഐ ഹോസ്പിറ്റൽ, പി.ഒ. കാരുമ്പാടി, വയനാട്, കേരള-673 591, ഫോൺ : 04936-247274, 248034, 9446733201
മലകര ഓർത്തഡോക്സ് സുറിയാനി സഭയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 1986 ജനുവരി 17ന് ആണ് കാരുമ്പാടി കണ്ണശ്ശിപ്പാതി ആരംഭിച്ചത്. മിഷന്റെ മുന്നോട്ടു നയിക്കപ്പെട്ട പദ്ധതികൾ നിലനിർത്തി പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. മിഷൻ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. മിഷൻ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. മിഷൻ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു.

ആദിവാസികൾ ഏറെയുള്ളതും തികച്ചും അധികസമ്പന്നരും പകർന്നു സഹായം നൽകുന്ന ചികിത്സാപതിയുടെ ഇടവേളയിലുള്ള പ്രവർത്തനം മികവ് കാണുന്നു. സിബിജിറ്റിനീസിൽനിന്നും ചികിത്സ തേടി വരുന്നവർക്ക് സഹായം നൽകുന്നതിനുള്ള പദ്ധതികൾ നിലനിർത്തി പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. മിഷൻ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. മിഷൻ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു.

ഇന്റർനെറ്റ് കോളേജ് ലെൻസിംഗ് ആധുനിക താക്കോൽദാര ശസ്ത്രക്രിയവഴി കണ്ണിനുള്ളിൽ വെച്ചു കാഴ്ച നൽകുന്ന ചികിത്സാപതി ഏറെ ചെലവുള്ളതാണ്. അതുകൊണ്ട് സഹായം നൽകുന്നതിനുള്ള പദ്ധതികൾ നിലനിർത്തി പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. മിഷൻ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. മിഷൻ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു.

നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലെ ഏതെങ്കിലും പ്രധാനപ്പെട്ട വിശേഷ ദിവസത്തിന്റെ സ്മരണയ്ക്കായിട്ടോ നന്ദി സൂചകമായിട്ടോ ഓരോന്നെയെങ്കിലും കാഴ്ചയിലേക്ക് നയിക്കുവാൻ സഹായം നൽകുന്നതിനുള്ള പദ്ധതികൾ നിലനിർത്തി പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. മിഷൻ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. മിഷൻ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു.

നിങ്ങളുടെ സംഭാവനകൾ ചെക്ക്/ഡി.ഡി./എ.ഐ.ഐ. ആയോ മീനങ്ങാടി കാനോ ബാങ്ക് ശാഖയിലേക്ക് SB/A/C 08271010768 നമ്പരിലേക്ക് ബാങ്ക് മുഖേന നേരിട്ടോ തൊടുന്നതാണ്. IFS Code CNRB0000827 ആണ്. ബാങ്ക് മുഖേന അയക്കുന്നവർ ടെലഗ്രാഫിക് മുഖേന നൽകുന്നതിനുള്ള പദ്ധതികൾ നിലനിർത്തി പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. മിഷൻ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. മിഷൻ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു.











